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Држав ни секре тар Алек сан дар Ни -
ко лић уче ство вао је на Бри сел -

ском фору му  који је ове годи не одр -
жан од 15. до 17. мар та у орга ни за -
ци ји Немач ког Мар шал Фон да Сје -
ди ње них Аме рич ких Држа ва (German
Marshall Fund of the United States).
Форум је оку пио нај у ти цај ни је лиде -
ре Евро пе и Север не Аме ри ке из
обла сти по ли ти ке, бизни са и нау ке, а
раз ма тра ни су гло бал ни иза зо ви као
што су фи нан  сиј ска кри за, кли мат ске
про ме не, ене р гет ска без бед ност и
европ ске и евро а тлант ске инте гра -
ци је. 

Уче шће држав ног секре та ра Ни -
ко ли ћа било је при ли ка за пре зен та -
 ци ју спољ но по ли тич ких циље ва Ср -
би је и инте гра ци је у Европ ску уни  ју,
капа ци те та и наме ра Мини стар ства
одбра не за уче шће у актив но  сти ма
Парт нер ства за мир и Евро п ске
уни је, као и допри но са Срби је уна -
 пре ђе њу реги о нал не без бед но сне
сарад ње.

На почет ку Бри сел ског фору ма
држав ни секре тар Алек сан дар Нико -
лић имао је сусре те са мини стром
спољ них посло ва Сло вач ке Миро сла -
вом Лај ча ком и пред сед ни ком Вла де
Црне Горе Милом Ђука но ви ћем.

У раз го во ру са Лај ча ком потвр ђе -
ни су ква ли тет ни била те рал ни одно си
и обо стра но је закљу че но да су на
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висо ком нивоу. Истак ну та је подр шка
Срби ји на реша ва њу свих отво ре них
пита ња. Лај чак је упу тио позив првом
пот пред сед ни ку вла де и мини стру од -
бра не Алек сан дру Вучи ћу за уче шће
на Фору му о гло бал ној без бед но сти
који ће у сарад њи са Мини стар ством
спољ них посло ва Пољ ске бити одр -
жан од 16. до 20. апри ла 2013. го ди не
у Бра ти сла ви.

У раз го во ру са пред сед ни ком
Вла   де Црне Горе Ђука но ви ћем ини -
ци ра ни су сусре ти мини ста ра одбра -
не Срби је и Црне Горе с циљем раз -
ма тра ња мода ли те та за уна пре ђе ње
сарад ње у обла сти одбра не.

Током дру гог дана Бри сел ског
фору ма, држав ни секре тар Нико лић
уче ство вао је на више сеси ја и деба -
та, а састао се и са Кар лом Бил том,
мини стром спољ них посло ва Швед -
ске. Том при ли ком иска за но је обо -
стра но задо вољ ство сте пе ном достиг -
ну тих била те рал них одно са.

У сусре ту Нико ли ћа са Сте фа ном
Сани ном, гене рал ним дирек то ром Ди -
рек то ра та за про ши ре ње Европ ске
коми си је, нагла ше на је при вр же ност
Срби је европ ским инте гра ци ја ма и
зна чај доби ја ња дату ма за поче так
пре го во ра са ЕУ.  Сани но је пре нео
похва ле Вла ди за спро во ђе ње рефор -
ми у свим обла сти ма и чвр стој реше -
но сти за наста вак про це са европ ских
инте гра ци ја Срби је. ƒ

Бор б� про тив
т�ро ри зм�

Деле га ци ја Мини стар ства одбра не,
Гене рал шта ба Вој ске Срби је, Вој -

но бе збед но сне и Вој но о ба ве штај не
аген ци је коју је пред во дио помоћ ник
мини стра за поли ти ку одбра не Миро -
слав Јова но вић уче ство ва ла је на
састан ку пред став ни ка држав них орга -
на Срби је са пред став ни ци ма Коми те -
та Саве та без бед но сти Ује ди ње них
наци ја за бор бу про тив теро ри зма,
одр жа ном у Бео гра ду. 

Мини стар ство одбра не план ски
и орга ни зо ва но реа гу је на теро ри зам
као прет њу и без бед но сни иза зов, на
више нивоа. Кроз рефор му Вој ске
Срби је и актив но сти спе ци ја ли зо ва -
них саста ва пот чи ње них Гене рал шта -
бу ВС, пла ни ра ју се одго во ри на теро -
ри стич ке прет ње и могу ће инци ден -
те, оба вља се кон ти ну и ра на обу ка у
земљи и ино стран ству, пове ћа ва обим
међу на род не сарад ње и пред у зи ма ју
дру ге аде кват не мере. И поред чиње -
ни це да се на делу тери то ри је Срби је
води међу на род на опе ра ци ја која у
делу свог ман да та садр жи и сузби ја -
ње теро ри зма, наша земља даје
допри нос успо ста вља њу мира и без -
бед но сти на свет ском нивоу кроз уче -
шће у опе ра ци ја ма под ман да том УН
и ЕУ које је у про те клом пери о ду
више стру ко уве ћа но. ƒ
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цивилно-војн�
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Основ ни штаб ни курс у обла сти
цивил но-вој не сарад ње (ЦВС),

тре ћи по реду, који је у бази „Југ“
орга ни зо ва ло Оде ље ње за ЦВС Гене -
рал шта ба, поха ђа ло је 10 офи ци ра
који се нала зе на дужно сти ма орга на
за цивил но-вој ну сарад њу. На курсу
су анализиране и про це ду ре за  зајед -
нич ко анга жо ва ње Црве ног крста и
Вој ске Срби је на пру жа њу помо ћи
орга ни ма цивил не вла сти у ван ред -
ним ситу а ци ја ма. ƒ


